
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

amara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 20 DE MAIO DE 2025, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR OS 100 

ANOS DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SOBRAL. 

Aos vinte (20) dias do mês de maio de 2025, às 18:30 horas, no Plenário 05 de julho, esteve 

reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do Vereador 

Francisco Linhares Ponte Junior, a fim de homenagear os 100 anos da Santa Casa de 

Misericórdia de Sobral. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES (AS): Antônio José 

Romano, Francisco Linhares Ponte Júnior, George Alan Ferreira Veras, Carlos Jandro Mendes 

Loiola, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho, Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. Compuseram a mesa: 

Imaculada Dias, Lizandro de Andrade Teles e Michele Alves. Ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. 

Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os convidados: Francisco Rayr Melo Gualberto, 

Nicholas Danyel Gois de Oliveira Aguiar, Marcelo de Sousa Nascimento, Joaquim Acrisio de 

Aguiar Silva, Joaquim Acrisio de Aguiar Silva, Natália Nara de Araújo Silva, Andressa Vieira 

Magalhães d Irmã Elza Melo. Em seguida, o Mestre de cerimônias faz um breve relato da 

história da Santa Casa de Misericórdia de Sobral. Ato contínuo, o Senhor Presidente, destacou a 

grandiosidade da história centenária da Santa Casa e reconheceu o papel da Santa Casa para a 

região norte. Em seguida, o Senhor Presidente disponibilizou a tribuna para quem queira se 

pronunciar. Fizeram uso da tribuna a Vice-Prefeita Maria Imaculada Dias Adeodato, a Secretária 

de Saúde Michele Alves e o Diretor Técnico da Santa Casa Dr. Lizandro Teles. Em ato final, o 

Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino 

de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, 

esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será as ' ada por todos r ue queiram registrar 

seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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